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第 7 章 模擬試験 

1 筆記試験問題（試験時間 60 分） 
 出題は新しい正書法（単語のつづり方などに関する規則）に従います。解答
は新旧いずれの方式でも認めます。 

１ 次の⑴～⑷の条件に当てはまるものが各組に１つずつあります。それを下の
１～４から選びなさい。 

⑴ 下線部の発音が他のものと異なる。 

１ Erdbeere ２ halb ３ Gabel ４ Gebäude  

⑵ 下線部にアクセント（強勢）がない。 

１ Kaufhaus ２ Schule ３ Universität ４ Kindergarten  

⑶ 下線部が長く発音される。 

１ Flugzeug ２ Bus ３ Butter ４ Wurst  

⑷ 問 Aに対する答え Bの下線の語のうち、通常最も強調して発音される。 

A：Schenkst Du diese Blumen deiner Mutter? 

B：Nein，ich schenke sie meiner Großmutter. 
１ schenke ２ sie ３ meiner ４ Großmutter 

２ 次の⑴～⑷の文で（ ）の中に入れるのに最も適切なものを下の１～４から
選びなさい。 

⑴ Meine Schwester（ ）gern Mangas. 

１ lese ２ lest ３ liest ４ lesen 

⑵ （ ）wir morgen zusammen einkaufen gehen? 

１ Wollen ２ Möchten ３ Wissen ４ Kennen 

⑶ Jan,（ ）doch bitte eine Flasche Wein aus dem Keller! 
１ holst ２ holt ３ holen ４ hol 
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3 模擬試験解答 
筆記試験 
１ 

⑴ ２ 

有声の子音は母音の前では有声（b，d，g）だが、語末は無声になる（p，t，
k）。 

⑵ ３ 

ゲルマン語系由来の語はアクセントが１節目にあるが、外来語は２節目。 

⑶ １ 

ゲルマン語系由来の語は、母音の後に子音が１つだけ続くときは母音を長く発
音するが、ラテン語系由来の語はそうではない（Universität，Bus）。また、
Flugzeug は Flug（飛行）＋Zeug（道具）からできている複合名詞なので、
Flugは長く発音する。 

⑷ ４ 

質問にある Mutter を否定し、Großmutter と答えているので、それを強調し
て発音するのが１番自然である。 

２ 

⑴ ３ 

Lesenは強変化の動詞なので、単数２人称は liest。 

⑵ １ 

「～しましょうか」と誘う言い方は「wollen＋疑問文」で表現し、möchten
は使えない。 

⑶ ４ 

「！」で分かるようにこれは命令の表現。命令形は語幹のみ。 

⑷ ３ 

Warten は語幹が-t で終わるので、活用の時に-en が脱落するのではなく、-e
が残り、２人称複数は wartet。 
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